

送、成型系统、信息电子、信息工程、节能环保、循环利用等7个研究所,容纳了1000余名科研技术人员。

陈维芳

风神公司炼胶工序网络智能化 管理系统正式运行

日前,风神轮胎股份有限公司与青岛高校软控公司合作开发的炼胶工序网络智能化管理系统正式运行,这是风神公司炼胶工艺里程碑式的大发展,也是轮胎行业一项重大的技术创新。

该管理系统具有强大的网络化和智能化功能,炼胶工序全部使用联网计算机控制,各级管理员可随时掌控炼胶各工序的生产运行状况,实现了对混炼胶质量的过程控制和追溯,大大降低了事故发生率,减轻了操作人员劳动强度,提高了混炼胶合格率。该管理系统的运行对风神公司的品牌化战略的目标实现具有十分重要的作用。

栗红宾

固铂公司增大中国合资厂股份

应股东成山集团的要求,固铂轮胎橡胶公司将其中国合资厂的股份提升至65%。成山集团向固铂公司提出出售合资厂14%的股份请求。成交后,成山集团在合资厂的股份将降低至35%。

在2006年收购成山时,固铂公司承诺有义务在2009年1月~2011年12月的任意时间收购成山集团少量股份。

固铂成山公司年生产能力为900万套轿车轮胎、轻卡轮胎及载重汽车轮胎。

陈桂林

康迪泰克公司在常熟投资建厂

康迪泰克股份有限公司(ContiTech AG)在常熟投资4000万欧元建立先进的研发、生产和销售独资工厂。

新厂最初的业务包括空气弹簧、流体控制件

(软管及软管线等)及振动控制件(用于隔音设备)三方面。产品主要供给中国及亚洲地区,随后公司将扩展业务范围,成立胶料混炼中心。

康迪泰克公司在中国共有9个工厂,共计1200名员工,2009年销售额比上年增长34%。公司计划2014年销售额在现在基础上翻番,达到3亿欧元。

横 笛

玲珑集团联姻十大投资方

日前,玲珑集团与以联想投资有限公司为代表的十大投资方正式签署玲珑集团战略合作协议,玲珑集团与十大股东共同投资经营山东玲珑轮胎有限公司。十大投资方十分看重玲珑集团强势的发展后劲和锐意创新的变革文化,整个项目在不到半年时间里快速完成了从接洽到注资的所有手续。

这次成功的募资将为玲珑集团提升战略布局、大跨越腾飞提供充沛的资金支持,预示着玲珑集团将在新的起跑线上演绎一场借势扬帆、资源整合、跨越发展的新篇章。

刘纯宝

风神公司被认定为重点转型升级企业

在近日召开的河南省工业经济工作会议上,风神轮胎股份有限公司等142家企业被认定为“河南省重点转型升级企业”。

近年来,风神公司坚持以提高经济效益为中心,着力调整产品结构和资本结构,紧盯国际先进水平目标,积极扩大产品子午化率,产品子午化率由2006年的56.8%提高至目前的80.9%。与此同时公司还积极履行创建资源节约型和环境友好型企业的社会责任,加大节能环保投资力度,先后投资近3亿元建成了水资源综合利用项目和热电联产综合利用项目。2009年节约标煤9064t,二氧化硫排放量同比降低2.8%,实现了污水零排放,提前实现了国家“十一五”节能减排目标。

朱豫东